Nı	r. 2 Plön, den 02.02.2006	135. Jahrgang
	<u>Inhaltsverzeichnis</u>	Seite
	Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Landrates des Kreises Plön vom 13. November 2005 Einladung zur Sitzung der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Sparkasse Kreis Plön	13
	am 8. Februar 2006, 15.00 Uhr, im Hause der Sparkasse Kreis Plön, Markt 28 – 30, 24306 Plön	13

1.

Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl des Landrates des Kreises Plön vom 13. November 2005

Der Innenminister des Landes Schleswig-Holstein als Kommunalaufsichtsbehörde hat am 20. Januar 2006 gemäß § 83 Abs. 2 der Gemeinde- und Kreiswahlordnung (GKWO) die Wahl des Landrates des Kreises Plön vom 13. November 2005 für gültig erklärt. Damit ist das von mir am 1. Dezember 2005 bekannt gegebene endgültige Ergebnis der Wahl bestätigt. Die rechtskräftige Entscheidung über die Wahlprüfung wird hiermit bekannt gemacht.

Plön, den 23. Januar 2006 Az.: 1420

> Kreis Plön **Der Landrat** Der Wahlleiter Dr. Dreher

> > (Öff. Anz. Plön 2006 - Nr. 2)

2.

Einladung zur Sitzung der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Sparkasse Kreis Plön am 8. Februar 2006, 15.00 Uhr, im Hause der Sparkasse Kreis Plön, Markt 28 - 30, 24306 Plön

Tagesordnung:

- 1. Vereinigung der Sparkasse Eckernförde, der Sparkasse Kiel und der Sparkasse Kreis Plön zur "Förde Sparkasse" sowie Errichtung des "Zweckverband Förde Sparkasse"
- 2. Verschiedenes

Plön, den 17. Januar 2006

Zweckverband Sparkasse Kreis Plön gez. Dr. Gebel Verbandsvorsteher

(Öff. Anz. Plön 2006 - Nr. 2)